OTyeT 0 TennonoTpedneHuu no npubopam YYT3 3a gekabpb 2013

NoTpe6utens: OO0 KKC-2 Hesckoro paitona” : cuo

Aapec: r. Cankr-MNeTepbypr, Bynbeap KpacHbix 30pb 3/cuo Koga YYTO:

O6cnyxuBatowas opraHusauns: 000 "Mactepflom Jkcnnyaraums” ) rpacpuk: 150/70

NCTOUHUK: Cxema NoAKNIoUEeHNA: [ByxTpybHasn 3akpeiTasn

ycTanoBneHHble npubopel:  Hacosbie (cyTouHbIE) apXxuBbl B cbaﬁme:Cl'lT941-36949-\4(c)-1213.txt Mpubops! YYTO nosepeHsl AO: 28.06.2017

BoiuucnuTens: CMT-941 Ne 36949 Pexum(cxema): 0  Txe= 0 Cc
pacxoAOMeEp Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. AaBneHUA

Moaatowunn Tp. NP3M-1 32 KTNTP-05

O6paTH.Tp. NnP3AIM-1 32 KTNTP-05

Tp-A. IBC

Tp.umpk. MBC

Tp. noanuTku (V5)

PacuyeTHbli anropuTm: 3uma. Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neTo: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hx8)
[loroBOpHbIe Harpysku, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
JloroBopHble Harpy3ku (cp.uac), Tkan/u:  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=

[lorosopHbie pacxoas!, Tlcyr: GoTt=0 GeeHT.=0 Grex.notT.=0 Grec=0

KoHCTaHTHble 3HaueHus: P1= P2= pP3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=

dakTuyeckoe notpebneHue 3a oT4eTHLIA nepuoa: ¢ 01.12.2013 no 23.12.2013 M
Yuer KoHTpOonb

Oarta Tw | HC| M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1, P, M3, M4, d¥l, V5, T3, T4, Q

vyac T T T C C C | «rclom2] krc/cm2 T 1 M.ky0 C [¢] kan
01.12.13 24,000 * | 165,54 | 159,37 6,18 73,6 45,5 28,1 - - 6,18 6,]18 - - - 494
02.12.13 2400 - | 153,74 | 148,03 5,72 733 43,7 29,6 - - 5,12 - 52 - - - 4,81
03.12.13 24,00] * | 165,29 | 160,56 4,73 75,3 45,4 29,9 - - 4,13 - 4173 - - - 517
04.12.13 24,00] * | 165,66 | 160,88 4,78 74,6 45,5 29,0 = - 4,18 - 4,78 - - - 5,04
05.12.13 24,00] * | 165,23 | 160,54 4,69 74,2 44,9 29,2 - - 4,69 - 4,69 - - - 5,05
06.12.13 24.00] * | 164,68 | 159,80 | 4,88 | 758 | 464 20,4 - - 4,88 - 4,88 - - - 5,08
07.12.13 2400] * | 164,83 160,03 | 4.81 76,4 46,8 29,6 - - 4,81 - 4,81 - - - 5,10
08.12.13 24.00] * | 164,53 | 159,62 | 491 | 756 | 454 30,2 - = 4,91 - 4,91 - - - 5,20
09.12.13 2400 * | 164,14 | 159,356 | 479 | 73,5 430 | 30,6 - - 4,79 - 4,79 - - = 5,23
10.12.13 24,00 * | 164,07 | 159,26 4,81 72,6 41,4 31,2 = - 4,81 - 4,81 - - - 5,32
11.12.13 24,00 * | 166,33 | 161,34 4,99 78,0 46,2 31,8 - - 4,99 - 4,99 - - - 5,63
12.12.13 24,00] * | 166,48 | 161,65 4,83 80,0 491 30,9 - - 4,83 - 4,83 - - - 5,39
13.12.13 74,00] * | 166,70 | 161,93 4,77 81,2 50,8 30,4 - - 4,77 - 4,77 - - - 5,33
14.12.13 24,00] * | 165,23 | 160,50 4,73 81,4 50,7 30,7 - - 4,73 - 4,73 - - - 5,32
15.12.13 24.00] * | 166,19 | 160,79 | 540 | 805 | 495 31,0 - - 5,40 = 5,40 - - - 5,43
16.12.13 24,00] * | 167,94 | 162,45 5,50 78,7 48,9 29,8 - # 5,50 - 5,50 = - - 5,29
17.12.13 24,00] * | 168,63 163,24 | 5,39 79,2 49,9 29,3 - - 5,39 - 5,39 - 2 - 5,21
18.12.13 2400 * | 167.49 162,32 | 517 79,0 50,0 29,0 7 - 517 - 517 - - - 5,12
19.12.13 24,000 * | 165,87 | 160,92 4,95 76,2 48,7 21,8 - - 4,95 - 4,95 = ~ 7 4,82
20.12.13 24,00 - | 165,63 | 160,75 4,88 74,7 48,1 26,6 - - 4,88 - 4,88 - - - 4,66
21.12.13 2400 * | 166,09 160,91 5,18 74,9 48,4 26,5 - - 5,18 - 5,18 - - - 4,66
22.12.13 24,00] * | 16542 | 160,24 5,18 74,9 48,3 26,5 - - 5,18 - 5,18 - - - 4,65
23.12.13 24000 * | 166,01 160,71 5,30 73,6 48,0 25,6 = - 5,30 - 5,30 - - - 4,51
CpepaHee 2400] | 165,29 160,23 507 76,4 47,2 29,2]- - 5071« 5,07|- / - - 5,08
Wtoro 552001 | 3801,7| 36852 116,6f Y 116,6 0,0 116,6] / 116,84|

v

Moka3aHWsa CYETHUKOB HA MOMEHT CHATUA AAHHbLIX:

[aTa v Bpema M1, T M2, T M3, T M4, T V5, M.ky® Q,kan TuM
01.12.13 11:00 5632,529 5414,169 218,361 - - 139,193 2107,217
24.12.13 08:00 9413,312 9079,486 333,826 - - 255,193 /. 2656,217
Mepunoa pacyeTa No CpeaHeMy: c no

Mepuopa pacyeTa No AOroBOpY: c no

Mepuoa npeBbileHns t2:

Mepwoa asapyiHbIX CUTyauuiA: 0,00 vac 0,00 [kan

Mpeacrasutens MYMN «TIOK CN6»

OTBETCTBEHHbI 3@ YYET TENsI0BOWH dHepPruu (oT aGoHeHTa)

TVl “T9K CII6”
Duanii wypoprochnrt”
Yipanaciie apuBopnoro yHeTa
Orrpeit AREITYRTRINM

OTYET HPUHAT

A 1L




